

# Úředníci přemítají o útrapách pobytu v Zelenského bunkru

[rt.com/russia/571739-zelensky-bunker-ukraine-kiev](https://www.rt.com/russia/571739-zelensky-bunker-ukraine-kiev)

19. února 2023, 15:47

## Domov Rusko a FSU

Ministři a pomocníci v krytu ukrajinského prezidenta byli požádáni, aby podepsali dohody o mlčenlivosti, uvádí The Times



Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij a jeho spolupracovníci strávili po vypuknutí konfliktu s Ruskem místo plánovaných dvou týdnů téměř dva měsíce v bunkru a prodělali značné útrapy, uvedl list The Times.

Ukrajinská vláda „okamžitě“ sestoupila do zabezpečeného úkrytu pod prezidentskou kanceláří na ulici Bankovaya v centru Kyjeva, když byla 24. února 2022 zahájena ruská vojenská operace, informovaly v sobotu britské noviny.

Utajení kolem bunkru bylo tak vysoké, že ti, kdo doprovázeli hlavu státu v podzemí, museli podepsat zvláštní dohodu o mlčenlivosti. Podle dokumentu jim bylo zakázáno prozradit jakékoli podrobnosti o designu krytu, umístění, vybavení nebo dokonce o jídle, které jim bylo poskytnuto.

Vzhledem k tomu, že ruské síly byly umístěny na předměstí Kyjeva, bylo to pro Zelenského ministry a pomocníky období traumatu a teroru, uvedl list. „Už o tom moc nemluvíme,“ odpověděl ukrajinský ministr pro agrární politiku a potraviny Nikolaj Solskij, když byl požádán, aby připomněl úvodní týdny bojů.

Vládní zpravodaj řekl The Times, že zůstat v bunkru byla těžká existence, protože „*nevidíte slunce, neznáte čas*“.



Zelenského tým podle listu zažil konflikt prostřednictvím svých iPhoneů. Byli vždy zaneprázdněni a jejich spánek byl „*utržen a často rušen*“, dodal.

Někteří ukrajinští představitelé byli „*unavení životem v podzemním bunkru*“, přičemž jeden z nich se přiznal, že kdysi utekl z krytu, aby se najedl v restauraci, napsal list.

Kvůli obavám, že by Kyjev mohl padnout do rukou ruských sil, byl podzemní pobyt vedení země prodloužen, uvedl vládní zdroj The Times.

Podle listu Zelenskyj vyšel z krytu jen čas od času, aby nahrál video zprávy, „*aby lidi ujistil, že neutekl*“.

Začátkem tohoto měsíce bývalý izraelský premiér Naftali Bennett, který v té době zprostředkoval kontakty mezi Moskvou a Kyjevem, prozradil, že Zelenskij začal pronášet své projevy až poté, co byl ujištěn, že ruský prezident Vladimir Putin nemá v plánu ho zlikvidovat.

### ČTĚTE VÍCE: Ruská jarní ofenzíva již začala – Zelenskij

Bennett tvrdil, že si takový slib od Putina zajistil během jednání v ruské metropoli, a hned po odchodu z Kremlu zatelefonoval Zelenskému. O dvě hodiny později ukrajinský vůdce zveřejnil video ze své kanceláře v Kyjevě, kde vysvětlil, že se „*neskrývá*“ a „*nikoho se nebojí*“, řekl.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[RuskoUkrajinaVladimír Zelenský](#)



